





城市晚报联动吉林特色高校迎新游校云直播活动持续火热

"我在吉林上大学"我在吉林工商学院等你

当夏日的余热还未散尽,一场青春的盛宴在吉林工商学院。8月31日,由城市的盛大开启。8月31日,由城市的报联动吉林特色高校举办的"我在吉林上大学"迎新游校云直播活动来到了吉林工商学院,和数一个省(自治区、直辖市)的4000余名莘学子开启"象牙塔"人生新篇章,留下了美好而深刻的初体验。





## 创意迎新>> 科技与温情并蓄,各学院各美其美

心愿箱、成长树、抽红包、签名墙、开学大礼包、机器人、茶艺及调酒展示、美味点心……迎新场地,10个教学学院各展所长,或心意满满,或科技感十足,将学科专业特色与迎新活动巧妙融合,为新生们打造了一场场别开生面的迎新盛宴。

在工学院迎新区,一系列由学生自主研发的机器人成为全场瞩目的焦点。从"六足仿生型机器人"到"UGOT机器人",再到"Yanshee 机器人",它们在同学们的操控下灵活自如,展现出工学院在科技创新方面的卓越成就。此外,基于STM32语音识别垃圾桶的展示更是贴近生活,新生们纷纷表示,希望将来自己的家中也能拥有这样一款智能垃圾桶。

经贸学院别出心裁地设置了"党员心愿帮扶箱"和"织梦成长树"。前者体现了学院坚持以生为本的助学理念,通过党员师生的力量为家庭经济困难的学生提供实质性的帮助;后者则寓意着学院希望每一位新生都能在这里茁壮成长,实现自己的

梦想。

商学院则采用了时下流行的"打卡"抽盲盒互动模式,为新生们送上了漆扇、钥匙链、卡套、毛毡包等充满创意的文创产品。这些小小的礼物不仅让新生们在踏入学院的第一步就感受到了家的温暖和深切的关怀,更激发了他们对未来大学生活的无限

粮食学院的迎新现场则弥漫着阵阵诱人的香甜气息。学院吉祥物"小稻"与新生们热烈互动,而品鉴台上摆满由师生精心制作的特色甜品糕点,更是让人垂涎欲滴。这些美食不仅展现了粮食学院的专业特色,更让新生们在品尝中感受到学院对他们的热情欢迎和美好祝愿。

旅游烹饪学院充分发挥其专业优势, 为新生及家长带来精彩的茶艺和调酒表 演。优雅的茶艺展示让人仿佛置身于江南 水乡之中,调酒师则通过精湛的技艺将各 种酒液调配成色彩斑斓、口感独特的鸡尾 酒,赢得了现场观众的阵阵掌声。

## 定格青春>> 欢欢喜喜入学,定格美好瞬间

除了丰富多彩的迎新活动外,各式各样的拍照打卡点成为新生们记录这一珍贵时刻的热门之选。每一帧画面都定格了青春的欢笑与对未来的无限憧憬。校园仿佛被赋予了新的生命力,每一处都洋溢着青春的活力与光彩。

在这里,新同学们可以与"博学善思厚德自强"的校训、"养正尚行传承创新"的校风、"笃教启智弘道树人"的教风、"求是明理律已修身"的学风以及《吉林工商学院校歌》组成的打卡背景墙合影留念。

这些打卡背景墙不仅是校园文化的重要组成部分,也是新同学们开启大学生活的重要标志。

为了让每一位新生都能顺利人学,吉林 工商学院还特别为家庭经济困难的学生开通了"绿色通道"。通过提供学费减免、助学金申请、勤工俭学岗位等多种形式的帮助和支持,确保每一位新生都能在这里安心学习、快乐成长。这一举措不仅体现了学院对贫困学子的深切关怀和高度责任感,更彰显了教育公平和社会正义的重要价值。

## 新生心声>> 新生畅所欲言,展望美好未来

在迎新现场,来自五湖四海的青年学子们洋溢着青春的气息和对未来的无限憧憬。他们纷纷表达了自己对吉林工商学院的喜爱和期待之情。金融学院新生付冠霖表示,"我感觉今天的迎新工作做得很好,很温馨、很体贴。校园的环境非常舒适,住宿环境和学校绿化卫生条件都非常好,非常适合学生学习和生活。"来自新疆的财税学院新生排日代·艾则孜则兴奋地说,"来到吉林工商学院非常开心,比较期待大学生活。环境也很好,尤其是同学们和志愿者都非常亲切,让我感觉特别温暖。"

面对即将开启的大学生活,吉林工商 学院的师生们也为新生们送上了诚挚的 祝福和殷切的期望。传媒艺术学院分团 委副书记李鑫建议新生们要做好规划、定 好目标,多参加社会实践活动和学生活 动,提升综合素质。

外国语学院新生迟安浦的妈妈更对学校的迎新安排表示高度认可,"学校整体迎新安排非常人性化,事事考虑孩子们,这让我们很放心。"站在报到的人群中,一位来自新疆的老人正仔细观察着孙女即将学习和生活的校园,"来到长春发现这里建设得很好,学校环境很优美,人也很热情,这下我们就放心多了,希望她珍惜大学校园的美好时光,不虚度四年大学的光阴。"

## 校园文化>> 传承创新发展,共筑精神家园

在迎新现场的另一侧,学生社团也各显奇招,通过张贴照片、表演节目、呈现作品等形式展示着各自的风采。无论是文艺社团的优美歌声和曼妙舞姿,还是科技社团的创新发明和创意展示……每一个社团都用自己的方式诠释着青春的热情与活力。新生们纷纷驻足欣赏、参与互动,在感受校园文化魅力的同时,也找到了属于自己的兴趣所在和归属感。

记者了解到,吉林工商学院特别为新生精心准备了为期6天的入学教育,涵盖了爱国爱校教育、诚信礼仪教育、纪律安全教育、专业认同教育、生涯规划教育、适应转变教育、劳动教育、信息素养教育等方面,引导学生认清身份角色、做好学业规划、适应大学生活,树立正确的世界观,人生观和价值观,为今后的学习、生活奠定良好基础。



■策划:史慧玉 沈雪峰 ■董志宏 城市晚报全媒体记者 朴松莲